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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 127  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
 
En Trehuaco, siendo las 10:15 Horas del día Lunes 04 de Junio de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
Concejal señor RAUL ESPEJO ESCOBAR   y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe el Secretario Municipal (s)  Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
También se encuentra presente la Sra. Carla González Retamal, Administradora Municipal  
 
 
TABLA.-   
 

1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
Acta Sesión Ordinaria Nº 126 (29.05.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
1.- Proyecto PMGM 2012, Municipalidad de Trehuaco 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
Acta Sesión Ordinaria Nº 126 (29.05.2012) 
Observaciones 

El Señor Juan Cabrera Pregunta si se ha enviado la Documentación al Organismo 
Pertinente    (SUBDERE) y Señala que para el próximo concejo se presente el Documento. 

El Señor Juan Cabrera Señala que la Subvención que se aprobó en la Sesión Ordinaria  
Nº 126, en   forma unánime a la Iglesia Metodista Pentecostal de Chile es de un $ 1.500.000 y 
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hay una incorcondancia Cuando el Sr. Alcalde llama a Votar aprueba una Subvención de un 
$1000.000-. 
 

Sin más observaciones se llama a votar por la aprobación del acta  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el acta Nº 126 de fecha  29.05.2012, 
con observaciones.  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
No hay  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 

Se encuentra en el Concejo la Sra. Carla González Retamal, Administradora Municipal 
informa de lo que se realiza en la Comuna 
 

En relación a la Cartera de Proyectos que se ejecuta en nuestra Comuna de Trehuaco 
se esta Evaluando el Proyecto de Alumbrado Publico en Varios Sectores, esperando solamente 
presupuesto por parte de la Empresa Eléctrica Emelectric. y con ayuda del Director de Obras 
Presente y en relación a los proyectos que se encuentra hoy en etapa de ejecución y términos 
ya de las obras son los siguientes: 

 
 Proyecto Frill  
 

a) Mejoramiento Multicancha Deportivo Hernán Brañas, Proyecto que tiene fecha de 
terminación 12 de Junio del Presente. 

 
b) Con Fecha  23 de Mayo de 2012 se hace entrega de Terreno a la Empresa AQUA 

Soluciones que ejecutara la Obra de Construcción Cubierta – Techumbre Multicancha 
Sector Minas de Leuque, Y También el Proyecto Construcción Cubierta – Techumbre 
Multicancha Escuela Básica F- 160, Comuna de Trehuaco. 
 

c) Se esta ejecutando el proyecto en la Posta de Denecan. 
 

d) Se recepciona El Proyecto por la Empresa Quillinco, Proyecto de Infraestructura de la 
Escuela Básica Republica del Paraguay. 
 

Referente al proyecto Construcción Cubierta – Techumbre Multicancha Sector Minas de 
Leuque el Concejal Raúl Espejo Pregunta si la estructura va dentro o fuera de la cancha y el 
Director de Obras le afirma que va a Afuera y en ningún momento iría sobre la losa ya que le 
quitaría espacio. 

 
El Concejal Sanhueza complementa el punto que se esta mencionando y dice que por lo 

general estos proyectos vienen por etapas se refiere que podría haber sido cerrado a los 
alrededores, y tocando el tema de Hernán Brañas cuando el Contratista Sr. Mauricio Hinojosa 
ejecutaba este proyecto me preguntaba si era cerrado, pero cuando el director de Obras me 
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comenta que iba por etapa esta observaciones la hice saber al concejo, y quede mas tranquilo 
cuando me comentaron que iba a ser por parte y ahora salió la segunda etapa. 

 
El Sr. Concejal Juan Cabrera dice al Concejo que estos proyectos Fril no puede pasar 

de los 50 Millones y todo lo que no puede hacerse en la Obra se postula una vez mas al 
proyecto y se hace una segunda etapa. 

 
El Sr. Cabrera pregunta como se llama el Residente de la Obra de Brañas y el director 

de Obras le responde Sr. Antonio Sandoval. 
 
El Sr. Concejal Sr. Miguel Vargas pregunta si la Empresa es de Afuera y se le responde 

que si y el pregunto que porque no se hacia con gente de Trehuaco con mano de Obra Local ya 
que hay gente muy especializada en lo que es Estructura, Soldadores, el Director de Obras le 
responde que para estos proyectos se necesita Boleta de garantía muy alto y a lo mejor esas 
personas no pueden participar por lo mismo pero no quiere decir que no puedan. 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
NO HAY  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
Proyecto PMGM 2012, Municipalidad de Trehuaco 

Don Francisco Contreras entrega a cada uno de los concejales el Proyecto de 
mejoramiento de la gestión municipal 2012, explica los objetivos institucionales y colectivos que 
deben cumplir los funcionarios municipales durante el año 2012. 
 

No habiendo dudas de parte de los concejales el señor Raúl Espejo llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el PMGM 2012. 
 
7.- INCIDENTES 
El Concejal Juan Cabrera manifiesta su inquietud hace mas de un año de la llegada de la nueva 
estación y ve que aun no hay limpieza de Alcantarilla y este Director de Obras  le contesta que 
se esta trabajando en esta limpieza. 
 
Además manifestó que en el río Lonquén, en la Isla entrada del puente hay bastante Árboles 
que están obstaculizando la entrada del agua y producto de la Humedad han salido grandes 
cantidades de Sauces y alrededor de 3 años  que no se hace una limpieza, pregunta que seria 
muy bueno que viniera la retroexcavadora a sacar los árboles con raíz y todas. 
 
Y por ultimo manifestó que en la curva de la calle Mackenna hay un poste donde habría un 
medidor que esta muy peligroso y seria muy bueno hablar con emelectric y llamarlos y 
manifestar esta preocupación esta muy peligroso. 
 
La Administradora  manifestó  sobre el cauce de Maitenco Bajo esta desaguando unos residuos  
(Quique). 
 
El Concejal Rodolfino se refirió al Club de Huaso lo sgte: 
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Que cada actividad que realizan convivencia el Club no saben donde dejar los Caballos y se 
comprometen dejar limpios el lugar. 
 
El H. Concejo da  por terminada la sesión, sin más temas que tratar y siendo las 13:20 Horas se 
levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
    Mauricio Flores Huenteo                                                       Raúl Espejo Escobar 
     Secretario  Municipal(s)                                       Presidente  
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Junio 04 de 2012 
 

 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el acta Nº 126 de fecha  
29.05.2012, con observaciones.  

 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el PMGM 2012. 
 
 
 
 
 
 

Mauricio Flores Huenteo 
Secretario  Municipal(s) 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


